Asagida bazi olgileri verilen licgenlerden
hangisi gizilebilir?

A)

6cm

C)

l. ¢0/7,

6 cm 6cm

Asagidaki ticgenlerin hangisinde herhangi
bir kenara ait yiikseklik yoktur?

A) I B)
0) D)
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Asagidaki tggenlerin hangisinde herhangi
bir kenara ait kenarortay vardir?

6.

Sekildeki ABC uggeninde [BD] aciortay,
S(BCA) = 20° ve s(BAC) = 30° olduduna gé-
re, s(B/D\C) kag derecedir?

A) 90 B) 95 C) 100 D) 105
A
B D C

Sekildeki ABC ucgeninde [AD] kenarortay,
|AB| = 10 cm ve |AC| = 14 cm dir. ABC Ug-
geninin gevre uzunlugu 40 cm olduguna gére,
|DC| kag cm dir?

A) 10 B) 9 C)8 D) 7

Asagidaki iicgenlerin hangisinde herhangi
bir kenara ait kenar orta dikme vardir?

A) B)

C) D)

A



6 cm

A 15¢cm B

Sekildeki ABCD dikdortgeninde |AB| = 15 cm

ve |AD| = 6 cm olduguna gore, A(E?B) kag
cm? dir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55

E
Sekildeki ABCD dikdértgeninin alani 30 cm?

dir. |BE| = |CB| olduguna gore, A(AEB) kag
cm? dir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25

B D C

Sekildeki ABC tggeninin alani 24 cm? dir. [AD]

kenarortay olduguna gore, A(A‘I=J.C) kag cm?
dir?

A) 6

2D

B) 8

3C

C) 10

5-C

D) 12

4-B 6-D

10. Asagidaki iicgenlerin hangisinde tek bir

dogru hem agiortay hem kenarortay hem
de yiikseklik olabilir?

A)

/A 50°

40°/\

£
70°

11.
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Sekildeki BAC agisina ait agiortay yukarida
verilen noktalarin hangisinden geger?
A) K B) L

C)M D) N

12.

Pt

Sekildeki [BC] kenarina ait kenarortay yu-
kanida verilen noktalarin hangisinden ge-
cer?

A) K

B)L

9-D

C)M

10-B

D) N

7-B 11-B
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